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1. Порядок применения ККТ, ответственность за нарушение порядка применения ККТ. 
Докладчик: 
Злотникова Наталья Абдуназаровна – старший государственный налоговый инспектор отдела оперативного контроля.
2. Трудовая занятость осужденных к лишению свободы и отбывающих наказание в учреждениях пенитенциарной системы области.
Докладчик: 
Майструк Татьяна Васильевна – заместитель начальника УФСИН России по Амурской области
Савченко Максим Сергеевич – начальник отдела по контролю за исполнением наказаний, не связанных с изоляцией осужденных от общества УФСИН России по Амурской области.
[bookmark: _GoBack]3. Защита прав и интересов предпринимателей на онлайн-платформе с целью снижения административного давления на бизнес.
Докладчик: 
Жарикова Елена Федоровна – начальник отдела развития предпринимательства и инвестиций администрации города Благовещенска
4. О предоставлении прямой финансовой поддержки администрацией города Благовещенска субъектам МСП в 2021 году. Обсуждение направлений финансовой поддержки субъектам МСП на 2022 год.
Докладчик: 
Соколовская Елена Александровна – начальник управления экономического развития и инвестиций администрации города Благовещенска.
5. О внесении изменений в состав Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при мэре города Благовещенска.
Докладчик: 
Гайдук Николай Александрович – заместитель председателя Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при мэре города Благовещенска, директор ООО «Вега».

