1. ПРИ ПОДАЧЕ ЗАЯВЛЕНИЯ О ПРИЗНАНИИ НУЖДАЮЩИМИСЯ В ЖИЛОМ ПОМЕЩЕНИИ С ЦЕЛЬЮ УЧАСТИЯ В основном мероприятии «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»

ПРИ СЕБЕ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ: 

оригиналы и копии 
-документов, удостоверяющие личность каждого члена семьи;

- свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

-справка с места жительства с указанием зарегистрированных по данному адресу, родственных отношений;

-правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним ;

-для проживающих менее 5 лет по последнему адресу прописки правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

 -справка о наличии или отсутствии в собственности заявителя и членов его семьи жилого помещения приобретенного до 02.08.1999 года БТИ (для проживавших не в г. Благовещенске);

Документы, которые заявитель вправе предоставить по собственной инициативе, так как они подлежат предоставлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия:

-правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, права на которые зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним на каждого члена семьи;

-справка о полученных социальных выплатах на приобретение жилья для граждан, проживавших ранее в другом муниципальном образовании; 

-справка о наличии или отсутствии в собственности заявителя и членов его семьи жилого помещения приобретенного до 02.08.1999 года БТИ;

2. ДЛЯ ПРИЗНАНИЯ МОЛОДОЙ СЕМЬИ ИМЕЮЩЕЙ ДОСТАТОЧНЫЕ ДОХОДЫ С ЦЕЛЬЮ УЧАСТИЯ в основном мероприятии «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»

ПРИ СЕБЕ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ:
- подлинники и копии документов, удостоверяющие личность каждого члена семьи;

- подлинник и копию свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

- справку, выданную кредитной организацией, о наличии у членов (члена) молодой семьи вкладов с указанием их размера, достаточного для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер социальной выплаты;

- справку, выданную кредитной организацией, о наличии у родителей членов (члена) молодой семьи или других родственников вкладов с указанием их размера, достаточного для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер социальной выплаты, и их письменное согласие о готовности предоставить молодой семье денежные средства на приобретение  (строительство) жилья;
- справку (заключение) банка или другой организации, предоставляющей кредиты или займы на приобретение жилья, о возможности получения (предоставления) членами (членом) молодой семьи кредита или займа на приобретение жилья с указанием максимально возможного размера кредита или займа;

- копию и подлинник государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;
- свидетельство о государственной регистрации права собственности члена (членов) молодой семьи на недвижимое имущество и отчет об оценочной стоимости этого имущества, составленный в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности, достаточной для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер социальной выплаты, а так же выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о зарегистрированных правах членов (члена) молодой семьи на объекты недвижимого имущества, о зарегистрированных ограничениях (обременениях) прав, правопритязаниях, правах требования, заявленных в судебном порядке;

- заключениях о рыночной стоимости транспортных средств, находящихся в собственности членов (члена) молодой семьи, данные оценочной организацией в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, достаточной для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер социальной выплаты, а так же копии паспортов указанных транспортных средств.

3. ПРИ  ПОДАЧЕ ЗАЯВЛЕНИЯ О ПРИЗНАНИИ  УЧАСТНИКОМ основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»

 ПРИ СЕБЕ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ:

- подлинники и копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;

- подлинник и копию свидетельства о заключении брака, о расторжении брака (на неполную семью не распространяется);

- подлинник и светокопию документа, подтверждающего признание молодой семьи нуждающейся в жилом помещении;

- подлинник и светокопию документа, подтверждающего признание молодой семьи как семьи, имеющей доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.
-СНИЛС
Консультации  - Вторник – 900-1300 , Четверг – 1400-1800  ул. Калинина, 10/2 тел. 237-159
Информация по программе размещена на сайте : admblag.ru   в разделе Программы и концепции 
          документы принимаются в  МАУ «МФЦ» - ул. 50 лет Октября, д. 4/2 

    понедельник –пятница с 8.00 до 19.00, суббота с 8.00 до 16.00 
