ПОВЕСТКА
заседания общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при мэре города Благовещенска

21 декабря  2018 г.                                                                        г. Благовещенск,
14:00                                                                                             ул. Ленина, 108/2                                                                                                    

1. Награждение победителя и лауреата конкурса «Лучший предприниматель города Благовещенска» по итогам 2017 года и предпринимателей по итогам 2018 года.
Докладчик:
Соколовская Елена Александровна – начальник управления экономического развития и инвестиций администрации города Благовещенска.

2. Изменения в налоговом законодательстве с 2019 года.
Докладчик:
Романович Ирина Юрьевна - главный государственный налоговый инспектор отдела работы с налогоплательщиками  Межрайонной ИФНС № 1 по Амурской области

3. О проведении государственной кадастровой оценки земель на территории Амурской области.
Докладчик:
[bookmark: _GoBack]Курганова Оксана Леонидовна – руководитель ГБУ АО «Центр государственной кадастровой оценки Амурской области»

4. Новые сервисы ПАО Сбербанк: регистрация бизнеса и электронное открытие счетов.
Докладчик:
Негря Иван Николаевич – начальник управления продаж малому бизнесу Благовещенского отделения №8636 Дальневосточного банка ПАО Сбербанк.
Содокладчик:
Васюхно Наталья Валентиновна – территориальный менеджер Благовещенского отделения №8636 Дальневосточного банка ПАО Сбербанк.

5. Статистика субъектов малого и среднего предпринимательства и организация сбора первичной статистической отчетности.
Докладчик:
Пакулова Лариса Борисовна – начальник отдела статистики предприятий, сельского хозяйства, окружающей природной среды, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Амурской области.

6. О формах и способах взаимодействия субъектов малого и среднего предпринимательства с производственным сектором УФСИН России по Амурской области.
Докладчик:
Рулин Павел Евгеньевич – начальник отделения организации трудовой занятости спецконтингента УФСИН России по Амурской области.


7. Отчет деятельности общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при мэре города Благовещенска за 2018 год.
Докладчик:
Лысенко Татьяна Васильевна – заместитель председателя общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при мэре города Благовещенска
 

