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1. Предложения Банка «ФК Открытие» для предпринимательского сообщества.
Докладчик: 
Путилина Юлия Сергеевна – заместитель управляющего по малому и среднему бизнесу дополнительного офиса «Благовещенский» ПАО Банка «ФК Открытие»,
Содокладчик:
Раух Кирилл Владимирович – управляющий дополнительным офисом «Благовещенский» ПАО Банка «ФК Открытие».
2. Продукты и услуги для малого и среднего бизнеса от Банка ВТБ. 
Докладчик: 
Скрипник Анна Михайловна – главный менеджер по привлечению корпоративных клиентов отдела по привлечению корпоративных клиентов Операционного офиса «Региональный операционный офис «Благовещенский» Филиала № 2754 Банка ВТБ (ПАО).
3. Льготные займы и поручительства от центра «Мой бизнес» как механизм поддержки бизнеса в условиях ухудшения геополитической и экономической ситуации.
Докладчик: 
Шакирзянова Полина Андреевна – заместитель исполнительного директора НО «Фонд содействия кредитованию СМСП Амурской области».
4. «Меры предпринимаемые ТПП для поддержки предпринимателей» 
Докладчик:
[bookmark: _GoBack]Смородников Сергей Викторович - Президент Союза «Торгово-промышленной палаты Амурской области»
5.  «Медиация как инструмент помощи предпринимателям» 
Галоян Арпеник Ремиковна - юрист, к.ю.н., руководитель Центра медиации при Союзе «ТПП АО»
6. Снижение административного давления на бизнес в рамках муниципального земельного контроля.
Докладчик: 
Шульга Юлий Николаевич – начальник отдела муниципального земельного контроля земельного управления администрации города Благовещенска.
7. Снижение административного давления на бизнес при оказании прямых финансовых поддержек субъектам малого и среднего предпринимательства.
Докладчик: 
Жарикова Елена Федоровна – начальник отдела развития предпринимательства и инвестиций управления экономического развития и инвестиций администрации города Благовещенска.
8. Разное
