ПРОЕКТ


     
внесения изменения в Административный регламент администрации города Благовещенска по предоставлению муниципальной услуги: "Предоставление земельного участка для целей, не связанных со строительством, за исключением размещения нестационарных объектов торговли, общественного питания  быстрого обслуживания, потребительских услуг и объектов движимого имущества – металлических, железобетонных гаражей (без фундамента)", утвержденный постановлением администрации города Благовещенска от 19.05.2014 № 2173.
1.1 В разделе 2 «Стандарт предоставления муниципальной услуги» подпункт 2.12.8 пункта 2.12 изложить в следующей редакции:

"2.12.8 Сотрудник МФЦ представляет заявителю для заполнения заявление на получение муниципальной услуги, сличает предоставленные экземпляры оригиналов и копий документов (в том числе нотариально удостоверенные) друг с другом.

Если предоставленные вместе с оригиналами копии необходимых документов, указанных в заявлении нотариально  не заверены (и их нотариальное заверение не предусмотрено федеральным законом), сотрудник МФЦ, осуществляющий прием документов, сравнив копии документов с их оригиналами, выполняет на таких копиях надпись об их соответствии оригиналам, заверяет своей подписью с указанием фамилии и инициалов".

