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внесения изменений в административный регламент администрации города Благовещенска по предоставлению муниципальной услуги "Предварительное согласование предоставления земельного участка в безвозмездное пользование"


В соответствии с пунктом 11 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2010              № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в целях совершенствования правового регулирования

          Внести в административный регламент администрации города Благовещенска по предоставлению муниципальной услуги " Предварительное согласование предоставления земельного участка в безвозмездное пользование", утвержденный постановлением администрации города Благовещенска от 26.05.2016 № 1581 следующие изменения:
1. В разделе 1 «Общие положения»:
  1.1. В  пункте 1.3:
1.1.1 в абзаце 6 слова «на срок до десяти лет» исключить;
1.1.2 в абзаце 7 слова «на срок до прекращения прав на указанные здания, сооружения» исключить;
1.1.3 в абзаце 8 слова «на срок исполнения этих договоров» исключить;
1.1.4  в абзаце 9 слова «на срок права пользования таким жилым помещением» исключить;
1.1.5 в абзаце 10 слова «на срок не более чем пять лет» исключить;
1.1.6 в абзаце 11 слова «на срок не более чем пять лет» исключить;
1.1.7  в абзаце 13 слова «на срок исполнения указанного контракта» исключить;
1.1.8  в абзаце 14 слова «на период осуществления данного строительства» исключить;
1.2.В пункте б) подпункта 1.4.1пункта 1.4  слова «(www.gu.amurobl.ru.ru)» заменить словами  «(www.gu.amurobl.ru)»;
           1.3. Подпункт 1.4.6 после слов «и выдача кадастрового паспорта» дополнить словами «или кадастровой выписки».
  2. Раздел 2 «Стандарт предоставления муниципальной услуги»:
  2.1 дополнить пунктом 2.31следующего содержания:
«2.31. Сроки регистрации запроса заявителя о предоставлении муниципальной услуги.
Регистрация  запроса заявителя о предоставлении муниципальной услуги в МФЦ производится в день обращения за ее предоставлением. 
Регистрация  запроса заявителя о предоставлении муниципальной услуги, направленного почтовым сообщением, Управлением документационного обеспечения управления администрации города Благовещенска (далее – Управление ДОУ) производится в день получения почтового сообщения.
Регистрация  запроса заявителя о предоставлении муниципальной услуги с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет производится в день получения запроса заявителя, либо на следующий день в случае, если запрос подан в нерабочее время.»;
2.2 абзац 3 пункта 2.6 изложить в следующей редакции:
«- наименование и место нахождения заявителя (для юридического лица), а также государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица в едином государственном реестре юридических лиц и идентификационный номер налогоплательщика, за исключением случаев, если заявителем является иностранное юридическое лицо»;
2.3 подпункт 2.6.1 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5)  заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо»;
2.4 абзац 3 пункта 2.7 после слова «Заявление» дополнить словами «(за исключением заявления, поданного в форме электронного документа)»;
2.5 в абзаце 2 пункта 2.14 слова «различным способом» заменить словами «различными способами».
  3. В разделе 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме»:
  3.1 в пункте 3.1 слова «в МФЦ» исключить;
  3.2 подпункт а) пункта 3.2 изложить в следующей редакции:
«а) регистрация заявления и документов специалистом управления ДОУ и передача их в Управление»;
  3.3 пункт е) пункта 3.2 после слов «отказа в предварительном согласовании предоставления земельного участка в безвозмездное пользование» дополнить словами «в виде письма администрации города Благовещенска».
  4. В приложении № 1 к настоящему регламенту перечень приложений дополнить пунктом 5 следующего содержания:
  «5) заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо».
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